
% Agree and % Strongly Agree  #

Red Medicine Grande Fort
Edmonton Calgary Lethbridge Deer Hat Prairie McMurray Total

(City) is a good place in which A 31 21 26 26 20 32 28 26
to live. SA 57 73 63 66 74 60 54 64 *

There are good job opportunities A 31 30 35 35 23 26 18 28
here for me.^ SA 29 57 16 34 19 57 64 41 *

(City) is a good place in which to A 38 30 31 30 25 32 33 32
raise a family. SA 43 51 64 61 66 58 44 54 *

The people in (City) are very A 39 35 52 43 39 49 27 40
friendly and welcoming. SA 32 49 26 34 45 34 46 38 *

(City) is very open to newcomers. A 29 47 37 39 33 36 43 38
SA 31 27 24 26 30 32 37 29

# Respondents answered on a 5 point scale with '1' representing "Strongly Disagree" and '5' representing "Strongly Agree".  Only 
   values of '4' (Agree) and '5' (Strongly Agree) are shown in the table. 

* City differences are statistically significant (p<.05).

^ 11 percent of all respondents  (typically older respondents) did not answer, since they considered the question to be 
non-applicable.
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